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SRC posodablja dokumentno 
poslovanje vlade Črne Gore
SRC bo z lokalnim partnerjem do pomladi leta 2010 v vladi Črne Gore in 
vseh 17. ministrstvih uvedel  rešitev za upravljanje z dokumenti Origami.  
Z uvedbo modernega dokumentnega sistema se bo izboljšalo delovanje 
državnih organov in zmanjšala uporaba papirne dokumentacije. 
Pogodbo je s strani vlade Črne Gore podpisal minister za informacijsko 
družbo g. Vujica Lazović, ki je ob tej priložnosti dejal: »Z uvedbo rešitve 
za upravljanje z dokumenti se bodo letni stroški vlade in ministrstev 
zmanjšali za 6 mio EUR. Rešitev bo omogočala učinkovito, kvalitetno in 
hitro delo državnih organov, hkrati pa se bo povečala transparentnost 
poslovanja in izboljšala storitev državljanom.«
Po zaključku strateškega projekta vlade Črne Gore, ki bo končan v osmih 
mesecih, bo državnim organom omogočena elektronska evidenca in 
upravljanje s celotno dokumentacijo, s čimer se bo povečala njihova 
učinkovitost.

SRC pridobil status 
Microsoftovega partnerja 
na področju poenotenih 
komunikacij
S hitro in uspešno namestitvijo Microsoftove programske opreme za 
poenotene komunikacije je podjetje SRC pridobilo status Microsoft UC 
Voice Ready Partner. Na ta način so strokovnjaki podjetja SRC potrdili 
svoje strokovno znanje za integracijo spletne telefonije, takojšnjega 
sporočanja in konferenčnih storitev. S pomočjo pridobljenega statusa bo 
SRC svojim strankam lažje ponudil vrhunska tehnična znanja in poslovne 
zmožnosti za uspešno izvedbo projektov na temelju Microsoftovih 
tehnologij. 
V SRCu kot partnerji programa UC Voice Ready, strankam zagotavljamo 
predprodajno pomoč pri odkrivanju prednosti poenotenih komunikacij. 
Poleg analiz trenutnih sistemov svetujemo in predlagamo najboljšo 
namestitev poenotenih komunikacij. V procesu odločanja strankam 
podrobno določimo sestavne dele prehodov za spletno telefonijo, 
jih primerno prilagodimo ter določimo povezljivostne zahteve za že 
obstoječe sisteme PBX. Po željah stranke pa lahko izoblikujemo tudi 
načrte za izvedbo prehoda na poenotene komunikacije ter jim ponudimo 
namestitvene in podporne storitve.
»Nove tehnologije in rešitve na področju komunikacij nam omogočajo 
razvoj novih izdelkov in storitev, ki bodo podjetjem omogočala še 
bolj kakovostno in intenzivno komuniciranje, tako z zaposlenimi kot s 
strankami, ter s tem izboljševala njihovo učinkovitost,« je povedal Miha 
Žerko, član uprave podjetja SRC in prokurist podjetja SRC Infonet.
Matej Potokar, generalni direktor slovenske podružnice Microsofta, je 
ob tem dejal: »Pri Microsoftu smo letos predstavili prenovljeno izdajo 
naše nagrajene programske opreme za poenotene komunikacije, ki kaže 
neverjeten razcvet inovacij, ki smo mu danes priča na tem področju. S 

pomočjo usposobljenih partnerjev, kot je SRC, so te inovacije na voljo 
tudi strankam v Sloveniji in v drugih državah, kjer posluje SRC.«

Projekt e-VEM je najboljši IKT 
projekt za leto 2009
Projekt e-VEM za gospodarske družbe, ki ga je za naročnika Ministrstvo za 
javno upravo izvedlo podjetje SRC, je bil po ocenah komisije in strokovne 
javnosti izbran za najboljši projekt s področja IKT za leto 2009. 
Podelitev nagrade za najboljši projekt s področja IKT je potekala na 
konferenci Dnevi slovenske informatike 2009. Nagrada je novost, s katero 
Slovensko društvo informatika spodbuja in promovira inovativnost, 
uspešnost, učinkovitost ter kakovost projektov na področju informatike. 
Organizatorji pričakujejo, da bo podeljevanje nagrade postalo tradicija v 
sklopu tradicije DSI.

Projekt e-VEM za gospodarske 
družbe zmagovalec UNPSA 
2009
Projekt e-VEM za gospodarske družbe, ki ga je za naročnika Ministrstvo 
za javno upravo izvedlo podjetje SRC, je zmagovalec ene izmed kategorij 
UNPSA 2009.
Projekt »e-VEM - Vse na enem mestu za gospodarske družbe«, je v 
močni konkurenci držav iz severne Amerike in Evrope, osvojila prestižno 
nagrado v kategoriji »Izboljšanje zagotavljanja storitev v javnem 
sektorju«.
»The United Nations Public Service Award – UNPSA 2009« je najbolj 
prestižno mednarodno priznanje za odličnost na področju javne uprave. 
Vsako leto nagrajuje ustvarjalne dosežke in prispevke, ki jih izvajajo 
institucije s področja javnega sektorja in ki vodijo do bolj učinkovite in 
odzivne javne uprave. »UN Public Service Awards - UNPSA« spodbuja 
strokovnost in preglednost javne službe. 

SRC na Poslovni konferenci
Tradicionalni, že 11. PKP je letos izjemoma potekal v Ljubljani. Osrednji 
del konference z naslovom Kako se različne oblike kapitalizma spopadajo 
z gospodarsko krizo in kaj nas čaka leta 2010 je potekal v Grand hotelu 
Union. Podjetje SRC se je na konferenci predstavilo s celovito ponudbo 
poslovnih tehnologij ter udeležencem nudilo brezplačen dostop do 
svetovnega spleta.
Član uprave podjetja SRC Miha Žerko je drugi dan konference sodeloval 
na okrogli mizi, kjer so predstavniki proizvodnih in storitvenih podjetij 
predstavili svoje poglede na gospodarsko krizo. Pester program z 
zanimivimi predavanji in predstavitvami študij je v soboto, 31.10.09 
zaključil 42. predsednik ZDA, ki je v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma 
navdušil zbrano občinstvo.


